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Вступ 

Інформаційні технології (ІТ) стали невід'ємною частиною нашого життя. Вони 

проникли в усі сфери діяльності людини, від освіти і бізнесу до медицини та розваг, 

кардинально змінивши способи взаємодії з інформацією та один з одним. Розвиток 

інформаційних технологій за останні десятиліття змінив наш світ до невпізнавано-

сті. Ми стали свідками виникнення інтернету, що з'єднав людей з різних куточків 

світу, розвиток мобільних технологій, які зробили можливим постійний доступ до 

інформації, та стрімке вдосконалення штучного інтелекту. Завдяки ІТ 

автоматизація процесів, доступ до великих обсягів даних, обробка інформації в 

реальному часі та цифрові комунікації стали основою сучасного суспільства.  

У сучасному світі неможливо уявити жодну галузь, яка б не залежала від ІТ, 

що робить ці знання життєвоважливими для кожного. Сучасний фахівець, 

незалежно від спеціалізації, повинен бути обізнаний у базових концепціях 

інформаційних технологій, щоб залишатися конкурентоспроможним у 

динамічному світі. Використання інформаційних комп’ютерних технологій у 

фармації пов’язано з розвитком хімічної інформатики, що поєднує дизайн, 

створення, організацію, керування, перетворення, аналіз, поширення, 

візуалізацію і використання хімічної інформації. Термін "інформаційні 

технології" охоплює широкий спектр технологій, інструментів і методів, які 

використовуються для збирання, зберігання, обробки та передачі інформації. ІТ 

включає в себе як апаратні, так і програмні компоненти, мережеві рішення та 

бази даних. Основні сфери, на які впливають ІТ, включають: 

1. Комп'ютерні системи – апаратне та програмне забезпечення, яке дозволяє 

людям обробляти інформацію. Вивчення комп'ютерів охоплює все, від 

мікропроцесорів до операційних систем. 

2. Мережеві технології – засоби, які забезпечують зв'язок між комп'ютерами 

та іншими пристроями, дозволяючи їм обмінюватися даними. 

3. Бази даних – структури для зберігання великих обсягів інформації з 

можливістю швидкого доступу до неї. 

4. Програмне забезпечення – прикладні програми та системи, які виконують 

різноманітні завдання від простого обліку до складних обчислень. 

Метою цього підручника є не лише ознайомити вас із теоретичними 

основами ІТ, але й допомогти розвинути практичні навички, необхідні для 

роботи з сучасними комп'ютерними системами, мережами, програмним 

забезпеченням та іншими інструментами. Підручник поділений на розділи, 

кожен з яких охоплює ключові аспекти інформаційних технологій. Ось короткий 

огляд основних тем: 

Мережеві технології. Розділ присвячений мережам, включаючи інтернет, 

локальні мережі (LAN), глобальні мережі (WAN) та протоколи передачі даних. 

Бази даних. Ви дізнаєтеся про хімічні бази даних, їх роботу. 

Прикладні програми, що дозволяють розширити межі використання 

комп’ютерних технологій, методів статистики, методів візуалізації для вирішення 

хімічних задач. 

Цей підручник створено для студентів, викладачів і професіоналів, які 

прагнуть глибше зрозуміти інформаційні технології та їхній вплив на наше 
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життя. Підручник з інформаційних технологій є першим кроком до освоєння цієї 

складної та надзвичайно важливої дисципліни. Він допоможе вам сформувати 

міцну основу для подальшого навчання та професійного розвитку в фармації. 

Світ інформаційних технологій постійно змінюється, і ми сподіваємося, що цей 

підручник допоможе вам впевнено орієнтуватися в ньому. 
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